
『新DS NOW No.1 上部消化管癌に対する標準手術-手技習得へのナビゲート-』 正誤表

『新DS NOW No.1 上部消化管癌に対する標準手術-手技習得へのナビゲート-』（2019年4月1日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2019年4月1日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.77	図B	総冠動脈	総旺動脈